

Государственное управление образования Псковской области
Государственное бюджетное профессиональное
образовательное учреждение Псковской области
«Псковский колледж профессиональных технологий и сервиса»

Эссе
Я - гражданин России

Выполнил **Стольфот Никита Антонович**
студент I курса, группа ТПИ-17
специальность 43.02.13
Технология парикмахерского искусства

Преподаватель **Маринина Нина Михайловна**

Эссе.

Я - гражданин России.

Росия - священная наша держава,
Росия - любимая наша страна.
Мощная воля, великая слава -
Твои достоянье на все времена!

Я - гражданин России. Люблю свою страну. Люблю хороших людей, которых очень много в нашей стране. В этом я ещё раз убедился совсем недавно.. в кинотеатре! И это было круто!

Мои друзья и я решили посмотреть фильм "Движение вверх" (режиссера Антона Мелерджиева, по сценарию Николая Куликова). Зал был полон. Люди, пришедшие в кино, вели себя, как обитатели. Никто особых чувств друг к другу не проявлял. Но содержание фильма (о победе наших баскетболистов на олимпиаде в Мюнхене в 1972 году) постепенно так всех захватило, что все мы стали одной дружной семьей. Все люди, находящиеся в зале, вдруг остро почувствовали себя очень близкими людьми, у нас возникло чувство товарищества! Мы стали единым целым. Все следили за событиями, развивающимися в фильме, думали в унисон: и переживали, и гордились за свою страну, за своих людей, таких смелых, таких неравнодушных к своей Родине. Это было настолько неожиданно, захватывающе! Все мы стали остро ощущать себя частью мощного государства, гражданами великой страны!.. И пусть та страна называлась СССР. Но наша Россия унаследовала все лучшие традиции прекрасного государства. И современные люди, как и в этом фильме, такие же добрые, справедливые, великодушные и упорные в достижении

великая цель. Большинство граждан нашей страны предали своей Родине! Нам не сло-
мать!

Когда в фильме советская команда после тяжелейших перипетий заняла I место, в фильме зазвучал гимн Советского Союза. А мои чувства и чувства людей в зале были на такой высоте подъёма, что мы все, будто по команде, встали и стали петь гимн.. Всех! Все аплодировали, некоторые плакали! Мы так люби-
ли друг друга, потому что ощущали себя гражданами великой страны, которая всегда являла всему миру образец людей несгибаемых, а иначе — настоящих! Нам объе-
динила любовь к своей стране. Мы все ощущали себя близкими друг другу и дорогими, потому что мы — великий народ, граждане огромной страны под названием Россия!

Все выходили из зала со светлыми лицами и восторженными от пережитого душами!..

И пусть времена сегодня непростые. Нам всеми силами пытаются
сломавать, даже в спорте. Но это невозможно сделать никому и никогда!

Недавно прошла очередная олимпиада в Пекине. И мне почему-то
показалось, что ситуация фильма «Движение вверх» повторилась. Опять
наши спортсмены прошли многочисленные испытания и, как всегда и везде, пока-
зали свою неокружимую силу, великую гражданскую любовь к Родине. Они не поддались
никаким угроз, никаким наказаниям. Завоевав победу, стали петь гимн России, хотя
знали, чем это может закончиться! Нам неповторимый гимн звучал и с трибуны!

И это нельзя было запретить! Даже враги не смогли не оценить патриотизм
россиян. Они слышали наш великий гимн, в котором звучала наша
главная гордость: я — гражданин России!